
 يبرعلا بناجلا يف فازنتسالا

 ةيداصتقالاو ةيرشبلا ةيحانكلا يف : الوأ

 ىلتقلا ةيبرعلا ةيرشبلا رئاسخلل انمييقت قاطن ين عقي : ناكسلاو ةيبرعلا تاباسالا لس 1

 بئاحلا نم ةقلطنملا فازنتسالا وا لعفلا در تايلمع اياحض اوعقو نيذلا نويندملا ىحرجلاو ىلتقلا هسفن قاطنلا يف عقي كلذكو ‏٠ فازتتسالا ةيلمعب اتماق نيتللا نيتئفلا نن:
 . ةيروسو نانبلو ندرالاو رصم يف ؛ يليئارسالا

 تاءاصحالا نم لدتسيو . (يتاباصالا ددع ريدقت ةقيرطلو يبرعلا بناجلا يف ةيقيقحلا
 ناريزح ةياهنل 1551/ ناريزح ةرثفلا يف تفلب ةيبرعلا تاباصالا نأ ةرفوتملا ةيبرعلا

 ةرستكفلا سفن يف يبرع ليتق 75. . عخوقو ىلا ةيلبث دئأ رسأآلا كياحي مصتلا رست ميرج ؟...و ( يندمو ؛«يئادخ وأ يمالن ي '
 ه...و « نيينائبللاو نييئدرالاو نييروسلا نم ‏؟١٠.و ينيطسلغ يئادخ [؟
 5 نيويىحرجلا ددعل امقر يطعت نأ نود

 كلذ لعل لودج لكشب ماقرالا ميدقت ديعنس ةنراقم ةيآ ةلواحم لبقو . رداصملا فالثخاب تاريدقتلا فالتخا ببسب ةشوشم ةيبرعلاو ةيليئارسالا رئاسخلا ةروص نأ حضاولا نم

 !ة"ا/ ( وينوي ) ناريزح ‏١؟ نم ةيبرعلاو ةيليئارسالا تابامالا
 !5ا/. ( وينوي ) نآريزح ا”. ىلا

 ةيبرعلا تاباصالا ةيليئارسالا تاباصالا

 6 عد ؟ اا ‏5٠ هيدا

 ددحم ريش ا 33 51 0 + "تذل

 نيروبي ريددحم ريغا 5

 ىلتقلا ىلع فاعضأ ةرشع ودنب برعلا ىلتقلا*ددع قوفت رهظي ( ةيليئارسالاو ةيبر تاباصالل ةبسنلاب يآ) نيتلاحلايف ةيليئارسالا ماقرالاب ذخالانا قباسلا لودجلا نم لدتم
 لوقيو ؛ ديدحت نود « فولأ ةدع » مهددع ْمْلِب برعلا ىلتتلا نأ اهيلإ راثملا هتسمارد يف فيغار يا

 نم برق نع نوقتحتي وأ ةكرعملا ضرا يف مهنودجي نيذلا ىلتقلا ىلع مهتاءاصحا نورصقي نييليئا رسال.
 تامحيرمتلا هبذكت ءاعدالا اذه نأ ريسغ . مهنورسأي نيذلا ىحرجلا ىلع نورصتقي امك 4 مهداهضشتنسما
 | . ةيلاتلا ةرقفلا يف ماقرا نم هتلجس ام ىلا ريشنس يتلاو رخال نيح نم ةددحملا ةيليثأ 0

 , رجالاو اذككو )5141و 15519 تاونسلل ( ةينيطسلفلا تايمويلا ‏١ نم ةذوخأم تامولعملا هذه عيمج
 ب 1 احا تبل ىتخب

 تايئاصحالا يف ابيك ىسلتقلل ىحرجلا ةيسن سنن لثمي وهو 9!/.. وه ىهرجلل ايريدقت امقر اندمتعإ عدد
 .118 يال« ةيليثارسالا ةيمسس

 يال


